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PREGUNTAS TIPO TEST
Conteste a un maximo de 10 cuestiones.

1. Paratodo par A, B de matrices reales cuadradas, se cumple que:
(A)Si A + B esinvertible, o bien A es invertible o bien B es invertible.
(B)Si A - B esinvertible, entonces A y B son invertibles.

(C) Minguna de las anteriores.

2. Paratodo par A, B de matrices cuadradas tales que A - B es ortogonal, se cumple que:
(A) Ay B son ortogonales.
(B) Si A es ortogonal, también B es ortogonal.

(C) Ninguna de las anteriores.

3. Paratodo par A, B de matrices reales arbitrarias tales que es posible formar los productos A -
By B - A, se cumple que:
(A) Las matrices A - B y B - A son cuadradas.
(B) Las matrices A y B son cuadradas.

(C) Minguna de las anteriores.
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4. Sjel zsistema

ar + by = ¢
a'z+by=¢

es compatible e indeterminado, entonces, el sistema

ar+cy = b
dr +ey = f

(A) Es compatible determinado.
(B) Es compatible indeterminado.

(C) Ninguna de las anteriores.

5. Seanlasrectast : (0,—1,—1) + (1,3, —4)ys : (1,0,0) + b(1,0,1) en el espacio:
(A) Son secantes.

(B) La distancia entre ellas es / 43;’43.

(C) Minguna de las otras dos.
6. En el espacio tridimensional, consideremos las rectas

x—2y—=1 x+1 y—2 =z
T 8 = -
rty=a 3 11

(A) Se cortan para alguin valor de a en [5, 15].
(B) Se cruzan para el valora — 14.

(C) Ninguna de las otras dos.
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7. En el espacio euclideo tridimensional se consideran los puntos A = (—1,2,a), B = (2, 3, 5)
y C = (5,5, 3). Entonces:
(A) Los tres puntos no pueden estar situados en los vértices de un tridngulo equilatero para
ningun valor de a.
(B) Los tres puntos estan situados en los vértices de un triangulo equilatero para dos valores
positivos de a.

(C) Ninguna de las otras dos.

8. Paratoda f : R — IR funcién derivable en unintervalo abierto (a, b), se cumple que:
(A) Si f' escreciente en (a, b), f es creciente en (a, b).
(B)Si f escrecienteen (a, b), f' escreciente en (a, b).

(C) Ninguna de las otras dos.

9. Elvalor de laintegral

/m x cos(z) dx

0

es:
(A)1.
(B)-2.

(C) Ninguna de las otras dos.
10. Elvalor de laintegral
——— ax
0 241+ zd
es:
(A) 2.

(B) 1.

(C) Minguna de las otras dos.
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El area de la regidn en el primer cuadrante del plano, limitada por la grafica de f[.;:) = ‘JE v la
rectay — x,esigual a:

(A)1/6.

(B)1/3.

(C) Minguna de las otras dos.

Se lanza un dado no trucado cuyas caras estan etiquetadas como A, B, C,D,E,F. Seapla
probabilidad de que salga una vocal. &Cuanto vale p?

(A)p < 0.2.

B)0.2 < p < 0.5.

(C) MNinguna de las otras dos.

La cantidad de nlimeros pares que se pueden formar con tres digitos tomados del conjunto {5,
6, 7, 8, 9}, sin usar el mismo digito en las decenas y las centenas:

(A) Es mayor a 35.

(B) Es menor a 24.

(C) Minguna de las otras dos.

5e lanzan dos dados no trucados simultaneamente. 5i la suma de los numeros que salenesé, la
probabilidad p de que en alguno de los dados haya salido un 5 cumple:

(A)0.2 <p<0.3

(8)0.35 < p < 0.45.

(C) Minguna de las otras dos.

La probabilidad de que el sistema de propulsion de un satélite funcione correctamente es 0.9. La
probabilidad de que funcionen tanto el sistema de propulzion como el de control remoto es 0.8.
La probabilidad de que el control remoto funcione bien, si ya se lanzo el satélite y se observa que
la propulsion funciona bien, cumple que:

(A)0.8 < p < 0.9

(B)0.7 < p < 0.8

(C) Ninguna de las otras dos.
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Elija una sola opcion y conteste a los problemas en hojas separadas.
Opcion 1

1. Si

M
|
H B =
oo =
R o S =

y se sabe que det A = 4, calcular el determinante de la matriz

Ja+k x4+5
B=\3b+k y+5]|,
Je+k z4+5

para cualquier valor del parametro real k.

2. Dadalafuncién f(z) = =% — 3a? + 1, se pide:
a) Determinar la recta tangente en el punto en el que la funcion alcanza su maximo relativo.
b) Dibujar el recinto limitado por la curva y la recta tangente del apartado precedente. Calcular

el area de este recinto.

Opcidn 2

3. EnR® se consideran el plano de ecuacién T : @ — 2z = 2 ylarectar que pasapor A =
(1,0,0)y B = (0,0,b), donde b es un parametro real.
a) Calcular un vector director de r y determinar el valor de b para que r y  sean
perpendiculares.

b) Determinar el valor de b para que r y 7 sean paralelos. éExiste algun valor de b para el cual r

esté contenidaen ™

4. De dos sucesos, A y B, en un experimento aleatorio, se sabe que p(A4) = 0.3,p(B) = 0.2y
p(A|/B) = 0.5.Calcularp(A M B)yp(A U B).
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